
Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Nursery Sample of 12

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 9 2 1

Q2 My Child enjoys learning at school. 10 2

Q3 My child's learning is progressing well. 9 3

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 8 3 1

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 8 3 1 1

Q6 My child feels safe at school. 9 3

Q7 My child is treated fairly at school. 8 4

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 9 2 1

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 4 2 2

Q10 The school asks for my views. 6 2 1

Q11 The school takes my views into account. 6 2 1

Q12 The school is well led. 7 2

Q13 Overall I'm happy with the school. 7 2



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 1a & 1b - Sample of 22

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 14 7 1

Q2 My Child enjoys learning at school. 12 9 1

Q3 My child's learning is progressing well. 15 7

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 15 7

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 17 5

Q6 My child feels safe at school. 16 5 1

Q7 My child is treated fairly at school. 16 5 1

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 15 7

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 7 5 1 4

Q10 The school asks for my views. 8 5 1 1

Q11 The school takes my views into account. 9 4 1 3

Q12 The school is well led. 11 5 1 1

Q13 Overall I'm happy with the school. 13 4



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 2/1 - Sample of 7

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 6 1

Q2 My Child enjoys learning at school. 6 1

Q3 My child's learning is progressing well. 6 1

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 6 1

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 6 1

Q6 My child feels safe at school. 6 1

Q7 My child is treated fairly at school. 6 1

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 6 1

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 3 3

Q10 The school asks for my views. 2 4

Q11 The school takes my views into account. 3 3

Q12 The school is well led. 4 2

Q13 Overall I'm happy with the school. 4 2



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 2 - Sample of 15

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 8 7

Q2 My Child enjoys learning at school. 8 7

Q3 My child's learning is progressing well. 6 9

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 8 7

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 7 7 1

Q6 My child feels safe at school. 7 8

Q7 My child is treated fairly at school. 8 7

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 8 7

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 5 3 1

Q10 The school asks for my views. 3 5 1

Q11 The school takes my views into account. 3 4 2

Q12 The school is well led. 4 5

Q13 Overall I'm happy with the school. 3 6



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 3 - Sample of 16

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 11 5

Q2 My Child enjoys learning at school. 10 6

Q3 My child's learning is progressing well. 9 6 1

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 9 5 1 1

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 9 6 1

Q6 My child feels safe at school. 9 6 1

Q7 My child is treated fairly at school. 8 8

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 10 5 1

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 7 4

Q10 The school asks for my views. 5 4 2 1

Q11 The school takes my views into account. 6 3 2 1

Q12 The school is well led. 8 4 1

Q13 Overall I'm happy with the school. 6 7



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 3/4 - Sample of 7

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 6 1

Q2 My Child enjoys learning at school. 5 2

Q3 My child's learning is progressing well. 6 1

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 5 2

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 5 2

Q6 My child feels safe at school. 4 3

Q7 My child is treated fairly at school. 3 2

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 4 2

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 2 1 1

Q10 The school asks for my views. 1 1 2

Q11 The school takes my views into account. 1 2

Q12 The school is well led. 2 1

Q13 Overall I'm happy with the school. 2 2



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 4 - Sample of 15

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 5 10

Q2 My Child enjoys learning at school. 8 7

Q3 My child's learning is progressing well. 8 7

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 6 9

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 5 10

Q6 My child feels safe at school. 6 8 1

Q7 My child is treated fairly at school. 5 10

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 6 9

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 4 9

Q10 The school asks for my views. 3 10

Q11 The school takes my views into account. 3 9 1

Q12 The school is well led. 5 7 1

Q13 Overall I'm happy with the school. 4 9 1



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 5 - Sample of 13

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 7 4 2

Q2 My Child enjoys learning at school. 8 5

Q3 My child's learning is progressing well. 7 6

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 7 6 1

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 4 9

Q6 My child feels safe at school. 8 4 1

Q7 My child is treated fairly at school. 7 4 1 1

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 7 5 1

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 2 5

Q10 The school asks for my views. 9 1

Q11 The school takes my views into account. 7 1

Q12 The school is well led. 1 7 1

Q13 Overall I'm happy with the school. 1 7 1



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 6/5 - Sample of 4

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 2 2

Q2 My Child enjoys learning at school. 2 2

Q3 My child's learning is progressing well. 2 2

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 1 2 1

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 1 3

Q6 My child feels safe at school. 1 3

Q7 My child is treated fairly at school. 1 1 1

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 2 2

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 2

Q10 The school asks for my views. 1 1

Q11 The school takes my views into account. 1 1

Q12 The school is well led. 1 1

Q13 Overall I'm happy with the school. 1 1



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 6 - Sample of 17

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 8 8 1

Q2 My Child enjoys learning at school. 10 7

Q3 My child's learning is progressing well. 8 8 1

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 5 11 1

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 8 6 3

Q6 My child feels safe at school. 7 9

Q7 My child is treated fairly at school. 9 8

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 10 7

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 7 6 1 1

Q10 The school asks for my views. 4 9 2

Q11 The school takes my views into account. 5 9 1

Q12 The school is well led. 6 9

Q13 Overall I'm happy with the school. 8 7



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 7/6 - Sample of 8

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 4 4

Q2 My Child enjoys learning at school. 4 3 1

Q3 My child's learning is progressing well. 5 3

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 5 3

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 6 2

Q6 My child feels safe at school. 5 3

Q7 My child is treated fairly at school. 5 3

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 5 3

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 3 4

Q10 The school asks for my views. 4 2 1

Q11 The school takes my views into account. 3 3 1

Q12 The school is well led. 4 2 1

Q13 Overall I'm happy with the school. 4 3



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Primary 7 - Sample of 16

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 10 6

Q2 My Child enjoys learning at school. 11 5

Q3 My child's learning is progressing well. 9 7

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 7 9

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 7 6 3

Q6 My child feels safe at school. 10 6

Q7 My child is treated fairly at school. 9 6

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 9 7

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 5 7 1

Q10 The school asks for my views. 4 7 2

Q11 The school takes my views into account. 4 6 2 1

Q12 The school is well led. 5 7 1

Q13 Overall I'm happy with the school. 7 6



Parent's Questionnaire 2014 Audit

Stage: Class not specified - Sample of 18

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 11 6 1

Q2 My Child enjoys learning at school. 8 9 1

Q3 My child's learning is progressing well. 11 6

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 10 7

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 7 10 1

Q6 My child feels safe at school. 10 7

Q7 My child is treated fairly at school. 6 11

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 7 10

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 5 7 4

Q10 The school asks for my views. 4 10 1 1

Q11 The school takes my views into account. 5 9 2

Q12 The school is well led. 5 9 1

Q13 Overall I'm happy with the school. 6 8 1



Parent's Questionnaire 2014 Audit

WHOLE SCHOOL Nursery – P7 - Sample of 170

Question Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Don't 

Know

Q1 The school helps my child to become more confident. 103 61 5 1

Q2 My Child enjoys learning at school. 103 64 3

Q3 My child's learning is progressing well. 104 64 2

Q4 My child is encouraged and stretched to the best of their ability. 94 71 2 1 2

Q5 The school keeps me well informed about my child's progress. 93 68 8 1

Q6 My child feels safe at school. 100 66 1 3

Q7 My child is treated fairly at school. 94 72 3 1

Q8 I feel staff really know my child as an individual and support them well 100 67 1 1 1

Q9 My child benefits from school clubs and activities outside the classroom. 58 57 5 1 11

Q10 The school asks for my views. 46 67 12 1 9

Q11 The school takes my views into account. 98 54 5 1 12

Q12 The school is well led. 65 62 2 2 4

Q13 Overall I'm happy with the school. 61 64 1 2



Q2  My child enjoys learning at school

Disagree  1%

Don't Know  0%

Agree  38%

Strongly Agree  61%

Strongly Disagree  0% 



Q13  Overall I'm happy with the school

Disagree  0%

Don't Know  2%

Agree  50%

Strongly Agree  47%

Strongly Disagree  1% 


